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Schnitt 1:5
Anschluss Fußboden
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Schnitt 1:5
Abschluss oben

Akustik-Wandverkleidung 
mit Plattenfuge 5mm 

Oberer Abschluß in
Akustik-Wandverkleidung 
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Grundriss 1:5
Wandanschluss gegen Flur - Bereich Stütze
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Unterkonstruktion in TB-
Wand auf ganzer Breite 
der Akustik Wandverklei-
dung h=30cm; OK=1,70m 
und 0,30m über OK FFB 
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Stützenverkleidung 
Trockenputz 
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Grundriss 1:5
seitl. Abschluß der
Akustik-Wandverkleidung

TB-Wand beidseitig 
beplankt
Unterkonstruktion in TB-
Wand auf ganzer Breite 
der Akustik Wandverklei-
dung h=30cm; OK= 1,70m 
und 0,30m über OK FFB 

Dämmung 40mm
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Akustik-Wandverkleidung 
mit Plattenfuge 5mm 

Grundriss 1:5
Wandanschluss Innenecke

Seitl. Abschluß in
Akustik-Wandverkleidung 

Holzsockel b/h=20/85mm 
Vormontage auf Estrich

Holzsockel über Eck b/h=
20/85mm Vorm. auf Estrich

Grundriss 1:5
Anschluss freies Ende

Seitl. Abschluß in
Akustik-Wandverkleidung 
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Lage Lichtschalter, Mindest-
abstand zur Tür 25cm 60x40

60
x4

0

60
x4

0

60
x4

0

60
x4

0

Grundriss 1:5
seitl. Abschluß
Tiefenabsorber

Tiefenabsorber
Wandmontage 
h=55cm, d=8cm

Tiefenabsorber
Wandmontage 
h=55cm, d=8cm
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Projektname

ERWEITERUNG  GYMNASIUM  GRÖBENZELL

ÄNDERUNGSVERMERK

A

B

C

D

DATUM INDEX

HÖHENVERMASSUNG DER BRÜSTUNGEN UND ÖFFNUNGEN VON OK RFB
ÄNDERUNGEN UND ERGÄNZUNGEN, SOWIE WEITERGABE AN DRITTE NUR NACH ABSPRACHE MIT DER BAULEITUNG,

UNSTIMMIGKEITEN SIND DER BAULEITUNG UNVERZÜGLICH MITZUTEILEN. ALLE MASSE SIND AM BAU SELBSTVERANTWORTLICH ZU PRÜFEN

LINIENERKLÄRUNG:
EINGESTRICHELTES BAUTEIL DARÜBERLIEGEND

EINGESTRICHELTES BAUTEIL DARUNTERLIEGEND

ACHSE

Z.B. SCHNITT 1:50 PLAN NR. S, SCHNITT 1

Z.B. DETAILSCHNITT PLAN NR. D1, SCHNITT 1
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Fertig
Roh

Heizung
Lüftung
Sanitär
Elektro

Oberkante
Unterkante
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F30
F90
T30

T90

Wandschlitz
Wanddurchbruch
Deckendurchbruch
Fußbodendurchbruch
Feuerhemmend
Feuerbeständig
Tür Feuerwider-
standsklasse 30

Tür Feuerwider-
standsklasse 90

ÜZ

Beton Fertigteil

Beton unbewehrt

STB nach Statik

F60-hochfeuerhemmend

F90-feuerbeständig

F30-feuerhemmend

Brandwand

Trockenbau

Wandverkl.
Trockenputz
Installationswand

Projekt Verfasser LPH Bauteil
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